T.C.

KOCAELİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI

İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığı
TEBLİĞ NO:2010/02
Sayı  : M.41.0.KBB.0.71.01.910.02/
2250
                                                              09.04.2010

Konu: Kartlı Geçiş Sistemi. 

 Bilindiği üzere, Kocaeli Büyükşehir Belediyesi yeni hizmet binasında ve bağlı dış birimlerde; personel, ziyaretçi ve araç giriş-çıkışları için “Kartlı Geçiş Kontrol Sistemi” kurulmuş ve uygulamaya geçilmiştir. Bu sistem; personel takip,  ziyaretçi giriş ve çıkışları gibi kayıtları tutacak ve tutulan kayıtları ileri tarihlerde gerekli olması durumunda kullanmak üzere dâhili hafızasında saklayacaktır.
Kartlı geçiş sisteminin amacı sadece personelin gelip gelmediğini kontrol etmek değil, aynı zamanda bina içersindeki kişi sayısının anlık tespitidir. Zira bir güvenlik problemi, afet, acil durum vs. olduğunda içerideki kişilerin tespiti önem taşımaktadır. Bu itibarla kartlı geçiş sisteminin  sabah-akşam ve öğle paydosu dahil her giriş çıkışta kullanılması zorunlu olup ; 

   Kartlı geçiş sisteminin kullanımı ile ilgili hususlar aşağıda belirtilmiştir.       

a) Personel kimlik kartları ilk etapta tüm personele toplu olarak verilmiştir. Belediyemizde Yeni göreve başlayan personellere çıkartılan personel kimlik kartları ile hatalı veya arızalı kart değişimlerinde (Üretim arızası hallerinde) eski kartın iadesi sağlandığında kart ücreti alınmayacaktır. Ücretsiz olarak daha önce personel kimlik kartı çıkarılan personellerden, personel kimlik kartı talep edilmesi halinde 10 TL kart ücretinin Belediyemiz hesabına yatırılması karşılığında yeni personel kimlik kartı verilecektir.¹

b) Yeni kimlik kartları verilen tüm personel, eski personel kimlik kartlarını mutlaka İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığı’na iade etmek zorundadır.
c) Eski kimlik kartlarını iade etmeyen personel iade edilmeme sebebini yazılı olarak İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığına 26.03.2010 tarihine kadar bildirmek zorunda olup, Kimlik kartlarını iade etmeyen personel için tüm hukuki sorumluluk, personelin kendisine aittir.
d) Sistemin işletilmesi sırasında yapılacak tüm usulsüzlükler (kimlik kartını başkasına verip okutmak, sistem üzerinde gerçek olmayan bir kayda neden olmak vb.)  ile ilgili yasal işlem yapılacaktır.
e) Sistemin yürütülmesinde idari işlemler İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığınca, teknik işlemler Strateji Geliştirme Dairesi Başkanlığınca yürütülecek  tir.
f) İstisnasız tüm personel kartlı geçiş sistemini kullanacaktır. 

g) Kimlik kartını unuttuğu gerekçesi ile kartlı geçiş sistemini kullanmayan personelin güvenlik personeli tarafından imza karşılığı geçişi sağlanacak kimlik kartsız geçiş yapan personel listesi gerekçeleri ile birlikte İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığına gönderilecektir. 

h) Kartlı geçiş sistemini kimlik kartını unuttuğu gerekçesiyle mazeret beyan ederek kullanmayı alışkanlık haline getiren personel hakkında yasal işlem yapılacaktır.

ı)
 Kartlı geçiş sisteminin takibinde birinci derecede sorumluluk personelin görev yaptığı birimlerde olacaktır. Hizmet alımı yoluyla görev yapan iştirakler ve şirket personelinin kartlı geçiş sisteminin takibi Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığınca, kartlı geçiş sistemi ile ilgili genel takip ve kontroller İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığınca yapılacaktır
i)  Bu genelgede belirtilen hususların ilişik listede adı soyadı, görev müdürlüğü, görev unvanı belirtilen personellere tebliğ edilerek tebellüğ belgesinde boş bırakılan bölüme kimlik kartı numaralarının yazılıp imzalattırılarak tebellüğ belgeleri 26.03.2010 tarihine kadar İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığına gönderilecektir. 

 j)  İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığınca personel kimlik kartı sayısı kadar yaka askısı tedarik edilerek personele verilmek üzere birimlerine gönderilecek olup, 

Tüm personelin bu genelgede sayılı hususlara titizlikle uymasını önemle rica ederim.
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¹ Başkanlık Makamının 31.12.2013 tarihli ve 27321694-900-193575 sayılı oluru.

